



Гастроли уральских артистов

8 спектаклей современного и классического репертуара покажет приехавший в Москву Оренбургский драматический театр имени М. Горького.

Гастроли уральских артистов начинаются сегодня на сцене Театра имени Моссовета новой, незнакомой столичным зрителям постановкой «Родники» оренбургского драматурга Ф. Мирнова. Это актуальный спектакль о сегодняшних днях, о жизни и самоотверженной работе тружеников сельского хозяйства, о перестройке быта и новых человеческих отношениях в наших колхозах и совхозах. Спектакль «Родники» вместе с другой работой оренбуржцев «Океан» по пьесе драматурга А. Штейна, также включенной в репертуар столичных гастролей, был удостоен почетных дипломов на всероссийском смотре спектаклей, посвященных XXII съезду КПСС.

Оренбургский драматический театр — один из старейших в стране. Он существует уже более ста лет. В наши дни коллектив создал немало спектаклей, заслуживших высокую оценку зрителей. Театр много делает для художественного обслуживания «глубинок» Оренбургской области. Он частый гость в уральских колхозах и совхозах. Очень оправдал себя, в частности, опыт так называемых «степных коллизев», когда на селе, прямо в поле, показываются лучшие спектакли основного репертуара, такие, например, как «Кремлевские куранты», одновременно для нескольких тысяч зрителей.

В Москве уральские артисты покажут свои новые, наиболее интересные работы.

Современной теме посвящена неизвестная москвичам пьеса уральского автора Р. Романова «До встречи, Земля!». Это волнующая героическая драма о мужественных советских летчиках-испытателях, штурмующих стратосферу и осваивающих технику вождения новейших самолетов-ракет.

Театр, носящий имя Максима Горького и постоянно стремящийся к освоению его выдающегося творческого наследия, познакомит зрителей со своей новой инсценировкой одного из крупнейших произведений великого писателя. Это спектакль «Жизнь Матвея Кожемянина», в котором остро и беспощадно раскрываются картины быта глухой мещанской Окуровщины. Оренбуржцы покажут в период своих месячных гастролей также известную пьесу «Лес» А. Островского, давно уже не шедшую в Москве, спектакли «Иркутская история» А. Арбузова, «Джо Келлер и его сыновья» А. Миллера, а также инсценировку романа Э. Войнич «Овод».

В августе драматический театр имени М. Горького выступит также на ряде сценических площадок Подмосковья. Его спектакли состоятся в Серпухове, Ступине, Загорске и других городах столичной области.

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

Среда, 1 августа 1962 г.

№ 178 (12924) 3 ст.

Ленинское Знамя
г. Москва